

Последствия глобального потепления требуют изменения законов

Written by Administrator

Tuesday, 17 September 2019 08:45 - Last Updated Wednesday, 18 September 2019 09:27

Российская нормативно-правовая база требует существенных изменений в связи с катастрофическими последствиями участившихся в стране природных бедствий из-за глобального потепления климата, считает лауреат премии правительства РФ в области науки и техники, заслуженный спасатель Российской Федерации Михаил Фалеев. Он добавил, что механизм страхования жизни и имущества россиян практически не совершенствуется и не используется.

Подробнее: <https://ria.ru/20190912/1558593097.html>